L ®

JAS P

LAMPOTEKNIIKKA

Jaspi VLK
VEDENLAMMITTIMET

ASENNUS- JA
KAYTTOOHJE

Lapsia pitiisi valvoa, jotteivit he leiki tilli laitteella.

Tama laite ei ole tarkoitettu lasten tai muiden sellaisten henkildiden
kaytettaviksi, joiden fyysiset, aistinvaraiset tai henkiset ominaisuudet
tai kokemuksen ja tiedon puute estédvit heitd kayttamasta laitetta
turvallisesti, ellei heidén turvallisuudestaan vastaava henkil6 valvo
heiti tai ole opastanut heille laitteen kayttoa.

Valmistaja:

KAUKORA OY Tuotekatu 11, PL 21, 21201 RAISIO

. Puh.(02) 437 4600, Fax (02) 437 4650
www.kaukora.fi  E-mail kaukora@kaukorafi

JASPI OSAA LAMMITYKSEN




SISALLYSLUETTELO

TEKNISET TIEDOT .....ooiiiiiiiiiiiiiicice s 3
TOIMINTAKUVAUS ..ottt s 4
YLEISET ASENNUSOHIJEET .....ccoiiiiiiiiiicicicititececetesee s 4
SEINAASENNUS .....oouiitriieiteitesiseeiseeisee s sss st ss st ss st 4
VAAKA-ASENNUS ... 5
PUTKIASENNUKSET ..ot 5
SAHKOKYTKENNAT .......ostiieriiriireiiseise s sssessss st sssssssssssssssssssesssssssssssssssnns 6
VARAAJAN KAYTTO oottt 6
SATLION TAYTTO oottt 6

SAILION TYHJENNYS ...

HUOLTO ..ttt 8
VIANETSINT A ....ooiiiriiiriieniiessiessssesssesssses sttt st st 8
TAKUU ..o 8
KIERRATYS .oocooieriiieeseiissisesssssssesss st ssssesssssssssssss st s sss st s sssssssssnns 8

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

KAUKORA OY
Tuotekatu 11
21200 RAISIO

Vakuutus koskee ruostumattomasta terdksestd valmistettuja Jaspi-tuotemerkkisia
vedenldmmittimia tilavuudeltaan 15-1000 1.

Valmistuksessa on noudatettu hyvia konepajatekniikkaa ja se tdyttdd seuraavat
direktiivit seké standardit soveltuvin osin:

2004/108/EC
2006/95/EC

Raisio 17.6.2009

Kimmo Virtanen
Quality Controller



TEKNISET TIEDOT

VLK 15 VLK 60
VLK 30 VLK 100
s VLK 160

R
. O .

L6 o Wi
T TL S S
1
T T
A m
T
]
T Jlo ) ! A
vy v
Lv " Kv
sS4
4 I |
OSAT: l
1 Pistotulpallinen sihkojohto (1~) e
tai siihkoldpivienti (3~) kD 3
. s P, . W
2 N n lampotilansdatdtermostaatti = ,\%; N E
3 Siilion lampatilanrajoitin s [
4 Avattava kytkentidluukku, jonka ®/ IR
alla laipallinen sihkovastus DG i pey
5,6 Kiyttovesiyhteet (D15) 55 S4
7 Seindkannake
89 Sidtojalat (M8x40)
10 Lammitysvastus
11 Syottoventtiiliryhma tai
Sydttosekoitusventtiiliryhmi (yhteet 315)
MALLI Tilavuus | Teho Paino Jénnite | Max Paine Mitat Tiiviys-
[L] [kW] [kg] [V] [bar] A B H K L M | luokitus
VLK-15 15 2 (1~) 10 230 10 320 | 320 | 490 95 255 | 220 1PX4
VLK-30 30 2 (1~) 20 230 10 320 | 320 | 750 95 515 | 220 1PX4
VLK-60 60 2 (1~) 30 230 10 470 | 470 | 655 | 280 | 200 | 405 1PX4
VLK-100 100 2 (1~) 50 230 10 470 | 470 | 975 | 280 | 520 | 405 1PX4
VLK-60 60 3(3~) 30 230/400 10 470 | 470 | 655 | 280 | 200 | 405 1PX4
VLK-100 100 3(3~) 50 230/400 10 470 | 470 | 975 | 280 | 520 | 405 1PX4
VLK-160 160 3(3~) 60 230/400 10 470 | 470 | 1475 | 190 | 1060 | 475 1PX4
Kuva 1. Vedenlimmittimen osia ja mittoja
VAKIOTOIMITUKSEN SISALTO: VARAOSAT:
OSA MAARA Vastuspaketti 2 kW
Limmitin 1 kpl 3kW
Seinikannake 1 kpl Lampotilansaddtotermostaatti 2 kW
Puuruuvi (5x60) 4 kpl 3 kW
Syottoventtiiliryhmé (VLK 15) tai 1 kpl Verkkojohto 2m
Syéttosekoitusventtiiliryhmé (muut mallit) 1 kpl Sydttoventtiiliryhmé (D15 mm
Sadtojalka (M8x40) 4 kpl Syottosekoitusventtiiliryhma @15 mm




TOIMINTAKUVAUS

JASPI -vedenldmmitin on tarkoitettu limpiman kiyttoveden valmistukseen. Sen toiminta on téysin automaattista.
Vedenldmmittimen siilié on ruostumatonta teristi, ja se on eristetty polyuretaanilla, jonka ansiosta lampohéviot
ovat vihdiset. Vedenldmmitin ei vaadi varsinaista huoltoa, mutta varolaitteen toiminta on ajoittain syytd tarkastaa.

VAROLAITERYHMA

HUOM! Veden limmetessi sen tilavuus kasvaa. Tdmén limpolaajenemisen vuoksi myos varaajan sisdinen paine
kasvaa, koska varaaja on tiivis siilio ja takaiskuventtiili estdd laajentuneen veden virtauksen takaisin. Siksi
vedenldmmittimen putkiasennusten yhteydessd on ehdottomasti muistettava asentaa varolaiteryhmi asennuskaavion
mukaan. Varoventtiilin avautumispaineen tulee olla 0,9-1 MPa. Varoventtiilistd on johdettava ylivuotoputki viemériin.
Ylivuotoputki asennetaan sulkeettomasti siten, ettd se on koko pituudeltaan laskeva ja putken péd jad niakyviin.
Jadtymisongelmien vuoksi putkea ei myoskaén tulisi johtaa ulkoilmaan.

YLEISET ASENNUSOHJEET

Al jitd varaajaa kosteudelle arkojen lattiamateriaalien péille ennen sen asentamista, koska siiliostd saattaa valua
kondenssi- tai koepaineistusvetta.

Vedenldmmitin asennetaan lattia- tai kuivakaivolla varustettuun tilaan. Varoventtiilin ulospuhallusteho johdetaan
ilmavilin kautta samassa huonetilassa olevan vesilukon tai kuivakaivon kautta viemariin.

Varaajan sijoituspaikkaa suunniteltaessa on myos huomioitava riittdvd asennus- ja huoltotila varaajan ympirilla.

Varaajan asennuksessa on huomioitava putkiyhteiden sijainti. Vaaka-asennuksessa varaaja on ehdottomasti
sijoitettava ohjekuvan (kuva 3) mukaisesti.

Sijoituspaikkaa valittaessa on lisdksi huomioitava, ettd varoventtiilin ylivuotoputki voidaan johtaa ldhelld olevaan
viemdriin tms. Varaaja pitdd myos pystyé tarvittaessa tyhjentdmadn.

Otettaessa kylma kéyttovesi omasta kaivosta on ennen asennusta varmistuttava kdyttoveden laadusta laitevahinkojen
vilttamiseksi. Tarvittaessa suosittelemme jérjestelméin varustamista suodattimella.

Mikili vesijohtoverkoston paine on huomattavan korkea (yli 6 bar) suositellaan jédrjestelméin asennettavaksi
paineenalennusventtiili.

Kiinteiston maadoitus pitdd tarkistaa sihkourakoitsijan toimesta siirryttdessd kayttimaan muovisia vesijohtoja.
Maadoituksen jatkuvuuteen tulee kiinnittdd erityistd huomiota, kun uusitaan maadoituselektronina toimiva talon

vesijohtoliittyméa. Mikéli sdilion vaippa toimii ainoana maadoituspaikkana (vanhan kuparisen kytkentikamman
osana) saattaa seurauksena olla (piste)syOpymia.

SEINAASENNUS

Varaaja asennetaan kuivaan tilaan seinille pystyasentoon putkiyhteet alaspdin.

Lammitin tulee asentaa riittdvin tukevaan seindén.
- Asennus tapahtuu irrallisen kannattimen avulla, joka asennetaan seinélle lovet ylospain.

- On suositeltavaa kiinnittdd kannatin ensin pelkéstddan keskireidstd ja timén jalkeen suorittaa koeasennus.

Sailio ripustetaan kannattimen loviin yldpddn sddtojalkojen (8) varaan. Jalkojen tulee olla kierrettynd auki n. 4 mm
Varaajan alapédn seindetéisyyttd saadaan sidddettyi alapdén sddtojaloilla (9).

a
B « A
=
=
VAVAV)
/ W[
v -
s ® =
&
N
&
] I
7 Seindkannake
8 Ylapdin sditojalat (M8x40) 2 kpl
= S 9 Alapiin sddtojalat (M8x40) 2 kpl
5 2 11 Syéttoventtiiliryhmé (@15 mm)
\ I -
g y LV -
o i —) > ~r
54

Kuva 2. Vedenliammittimen seindasennus



